
六一儿童节有创意的活动 六一儿童节创
意活动方案策划范例(优质5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？以下是我为大家搜集的优质范
文，仅供参考，一起来看看吧

六一儿童节有创意的活动篇一

六一儿童节是孩子们的节日,你会怎么准备活动策划?下面是
有20xx六一儿童节创意活动方案，欢迎参阅。

为培养幼儿的动手能力，培养亲情，共享创作的乐趣，本园
通过开展系列家庭亲子创作活动，激发幼儿创造力、想象力，
使幼儿在积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一
个幸福、难忘的六一，使家长在参观与参与幼儿的庆祝活动
中，进一步感悟幼儿教育的理念从中使自己对如何教育孩子
有所启发。

大班：亲子创意画

一、活动主题：畅想

二、作品要求：

1. 作品内容，要围绕"畅想"的主题，用绘画的方式大胆表现
儿童的世界，绘画种类不限。

2. 幼儿园材料提供：画纸、记号笔、油画棒、水粉颜料、毛
笔。



3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班10对家庭

六、活动形式：

每班派出10对家庭，在规定时间内用绘画的形式表现"畅想"
主题，绘画的种类不限。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

中班：亲子创意纸袋diy

一、活动主题："变废为宝"

二、作品要求：

1. 幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2. 家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班8对家庭

六、活动形式：



每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

小班：亲子创意粘贴画

一、 活动主题：相亲相爱

二、 作品要求：

1. 幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2. 家长自备作品创作所需其它材料。

3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班7对家庭

六、活动形式：

每班派出7对家庭，在规定时间内用"剪、折、撕、贴"等形式
表现"相亲相爱"主题。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

注：参加活动的家长请到本班教师处报名。

为培养幼儿的动手能力，培养亲情，共享创作的乐趣，本园
通过开展系列家庭亲子创作活动，激发幼儿创造力、想象力，
使幼儿在积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一



个幸福、难忘的六一，使家长在参观与参与幼儿的庆祝活动
中，进一步感悟幼儿教育的理念从中使自己对如何教育孩子
有所启发。

大班：亲子创意画

一、活动主题：畅想

二、作品要求：

1. 作品内容，要围绕"畅想"的主题，用绘画的方式大胆表现
儿童的世界，绘画种类不限。

2. 幼儿园材料提供：画纸、记号笔、油画棒、水粉颜料、毛
笔。

3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班10对家庭

六、活动形式：

每班派出10对家庭，在规定时间内用绘画的形式表现"畅想"
主题，绘画的种类不限。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

中班：亲子创意纸袋diy

一、活动主题："变废为宝"



二、作品要求：

1. 幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2. 家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班8对家庭

六、活动形式：

每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

小班：亲子创意粘贴画

一、 活动主题：相亲相爱

二、 作品要求：

1. 幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2. 家长自备作品创作所需其它材料。

3. 作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、 活动时间：20xx年5月28日



四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班7对家庭

六、活动形式：

每班派出7对家庭，在规定时间内用"剪、折、撕、贴"等形式
表现"相亲相爱"主题。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

注：参加活动的家长请到本班教师处报名。

“六一”创意活动方案参与人员：教师、家长、幼儿共同参
与

活动口号：我健康、我快乐，快乐属于我!

【活动目标】

1、通过活动锻炼幼儿手部肌肉的发展，让孩子在园土资源中
寻求快乐。

2、能积极地参与到活动中来，体验合作与交往的快乐。

3、 通过活动让幼儿感到节日的快乐增近家园了解，培养家
长和幼儿共同参与活动的情感。

4、真正感受“六一儿童节”的快乐。

【活动准备】

1、通知家长提前为孩子准备一份神秘而有意义的礼物，活动
当天带到幼儿园。



2、气球、铁楸、水、土、活动场地。

3、教师提前和幼儿装饰、布置教室，迎接节日的到来。

4、提前把游戏教会幼儿。

【活动程序】

8:00——8:20园长致致辞

8:30——8:55幼儿早操展示

9:00——10:00各班级到指定的区域进行活动：

捏泥巴：利用我园的园土资源，活动采用无命题形式，家长
可根据孩子的意愿或家长自身的条件来完成。家长和幼儿共
同完成1—2件完整的作品，把作品收集在一起，将所有作品
进行展示。

摔泥凹凹： 也叫摔瓦窝，就是把泥捏成碗的形状，往地上拍，
碗底洞破了，对方就拿泥来补，直到把对方的泥赢完. 2、
贴饼就是把泥做成和小手一样大小圆的饼的形状，家长、幼
儿和墙壁保持一定的位置，对准墙壁，把手中做好的泥巴，
使劲朝墙壁上一摔，看能不能在墙壁上粘住。

10:10——10:50家长、幼儿民间游戏互动

炒黄豆——大班、中班：自由形式(两人相对而立，两家长一
组，两幼儿一组，幼儿站在家长的一边，手牵手，边念儿歌，
边有节奏地向左右协调摆手，儿歌念到最后一句时，两人举
起一侧的手臂来共同做过翻转身体180度，还原姿势，游戏反
复进行，儿歌：炒、炒、炒黄豆!炒好黄豆翻跟斗!)

地雷爆炸——大班、中班(游戏前先用猜拳决出一个为追逐者，
其余幼儿为逃跑者，逃跑者可以四散跑，追逐者只要能捉到



一个人就算胜利，逃跑者保护自己的办法就是，快被捉住时，
可以立即蹲下，说“地雷”追逐者就必须停止追他 另找目标
追逐。而“地雷”只能原地不动的蹲着，等其他人来拍一下，
并喊“爆炸”，才被解救，继续做逃跑者，被捉住者为第二
轮游戏的追逐者。)

抓老鼠——小班、托班(请幼儿做老鼠，分散在圆圈外，家长
拉成圆圈，做捕老鼠的笼子，游戏开始做捕鼠笼的家长手拉
手念儿歌，做老鼠的幼儿在笼子里钻进钻出做吃东西的样子，
一听到发口令的老师喊“咔嚓”，做老鼠笼的家长马上蹲下，
来不及逃出去的老鼠就被抓住，被抓住的老鼠站在圆圈上做
笼子，游戏重新开始。

10:50——11:10家长赠送礼物

家长互相赠送幼儿节日礼物，鼓励幼儿用各种方式(抱抱、亲
亲)等来表达对节日的祝福。

11:20——11:30教师给幼儿发节日小礼品

【延伸活动】

1.幼儿完成的泥工作品风干晾晒后再次进行集体展示，鼓励
每个幼儿介绍作品的名称等。在以后的每个主题活动中可根
据主题需要，组织幼儿进行玩泥巴的活动。

2.把活动中拍下的照片张贴在幼儿园的主题墙内功幼儿和家
长参观讨论。

3.继续搜集民间游戏，把民间游戏纳入园本课程。



六一儿童节有创意的活动篇二

1、活动前5天营销店出海报放置在门口处进行宣传，并制作
顾客报名表进行登记。（见附表）

2、活动前一天营销店将奖品及活动期间的需要的物资准备到
位。另外xx店可选择其中一样（包粽子或吃粽子）。

3、比赛规则：包粽子可分单人组与双人组进行比赛，吃粽子
比赛可分单人组进行比赛。参赛者做好准备后，由主持人宣
布比赛开始，由专人负责计时，时间为3分钟左右，比赛可
分2—3轮进行比赛，并评比出最终的冠军。

4、包粽子需提前1天准备粽叶子、糯米、绳子、蜜枣、剪刀、
盘子、水桶、勺子、围裙、一次性手套、纸巾、秒表器、桌
子。（材料配置：糯米+一般大米+苏打粉）按5：4、5：0、5
的比例用水泡2—4个小时，并按每人半斤进行计算。

5、吃粽子需准备煮熟的粽子（肉粽、蜜枣粽）、秒表器、盘
子、水等。

6、活动当天xx店可自行制作小横幅悬挂在活动专区处，可增
加宣传力度。

7、奖品设置：

一等奖奖价值80元的礼品一份，或送同等价值礼品一份（牛
奶、西瓜、等）。

二等奖奖价值50元礼品一份，或送同等价值礼品一份。

参与奖参加的顾客都可获得价值10—5元礼品一份，营销店可
自行安排礼品，不做费用虑。



六一儿童节有创意的活动篇三

活动一、享童趣套圈得好礼

孩子们最爱的套圈游戏来啦！x月1日当天09：30分起，凡在影
城购票的儿童均可在影城前厅设定的区域参加幸运套圈拿好
礼游戏(每张票参与3次)，礼品包括：电影海报、免费观影券、
电影衍生品、精美礼物等…(数量有限，套完为止)快来x影城
大显身手吧！

活动二、品童年快乐享套餐

16元儿童套餐：1小爆+2小可(原价23元，立省8元)

24元亲子套餐：85oz爆米花+2杯小可+2根烤肠(原价36元，立
省12元)

39元家庭套餐：130oz爆米花+3个瓶装可乐+3根烤肠(原价57
元，立省18元)

活动三、乐童年画笔展现爱

“七彩童年绘画展”开始征稿啦！您的宝贝有最喜欢的作品
吗？或者随便涂鸦的绘画吗？x影城迎六一绘画展示开始征稿
啦！我们想通过简单的活动锻炼孩子们的想象力和创造力以
及表达他们内心对亲人的爱！只要您将宝贝的作品交给我们，
我们都将在六一儿童节当天进行展示，让孩子们在活动中体
验成就感，树立自信心。我们还将额外赠送给每位投稿的小
朋友熊出没水机一个呦！小朋友们快来x影城大显身手吧！

六一儿童节有创意的活动篇四

x月x日



爱在惠民欢乐成长

5月30日上午在我院布置营造一种欢庆气氛的环境张贴宣传标
语。院门口租用可爱的卡通人物在院门口迎接小朋友，达到
吸引人的作用。院外摆放大型的充气床，另配备两个工作人
员向在外等候的家长们发放医院宣传单。

x月x日，聘请育儿专家讲座，在我院会议室开展亲子活动，
儿科专家健康知识讲座，发放礼品。

1院内营造六一热闹氛围，突出我院服务亮点;

以小玩具为主，包装精美(包装的纸张可以印有我院的名字，
显示本次活动的主题。参与人员每人发一张儿童免费体检卡。

另注：活动当天儿科负责人要做好病房患者的安排工作，护
理日常工

作要做到有序进行，注意仪容仪表

系列活动

合作渠道：可联系部分小学及幼儿园组织集体来我院检测或
公益性就诊。

活动项目：专家讲座亲子活动

免费检测

体检套餐优惠

儿童游戏可获优惠卡

方案设计部门：企划部



反感设计人：王凯芃

六一儿童节有创意的活动篇五

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的节日，今年我园的“六
一”儿童节将以文艺汇演的形式来进行，为了使活动顺利进
行特制定此方案。

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六
一”儿童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的
认识，进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自己对如何教育
孩子有所启发;通过向家长、社会展示“六一”活动，进一步
塑造本园的社会形象。

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班班主任负责

4、5月中上旬对主持人培训，由吴江红老师负责

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由王枚园长负责

6、5月下旬道具、服装到位，由王枚园长负责

7、5月30日由幼儿园准备奖状、礼品、节目单发放给家长

8、5月30日幼儿园全体教职员工布置舞台及教室

1、介绍来宾



2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

哺苗幼儿园园外空地

20xx年5月31日上午

哺苗幼儿园

xx

xx

xx

制定安全预案


